



Состоялась презентация почтового проекта «30-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Китайской Народной Республикой»

12 января в рамках проведения международной научно-практической конференции «Тры дзесяцігоддзі беларуска-кітайскіх адносін і стварэнне супольнасці адзінага лёсу чалавецтва», проходившей в Республиканском институте китаеведения имени Конфуция Белорусского государственного университета, состоялась презентация [почтового проекта «30-летие установления дипломатических отношений между Республикой Беларусь и Китайской Народной Республикой».](#)

В церемонии торжественного гашения почтовой марки специальным памятным штемпелем приняли участие:

- Чрезвычайный и Полномочный Посол Китайской Народной Республики в Республике Беларусь г-н Се Сяюн;
- заместитель Министра связи и информатизации Республики Беларусь Гордеенко Наталья Михайловна;
- начальник главного управления Азии, Африки и Латинской Америки Министерства иностранных дел Республики Беларусь Белый Игорь Георгиевич;
- ректор Белорусского государственного университета Король Андрей Дмитриевич.

Почтовый проект подготовлен в сотрудничестве с Министерством иностранных дел Республики Беларусь.

Дипломатические отношения между Республикой Беларусь и Китайской Народной Республикой установлены 20 января 1992 года.

Source URL:

<https://www.mpt.gov.by/sostoyalas-prezentaciya-pochtovogo-proekta-30-letie-ustanovleniya-diplomaticeskikh-otnosheniy>